国务院常务会议召开,部署加快推进"互联网+政务服务"等工作

加大对个人隐私的保护力度 加快提高装配式建筑的比例

国务院总理李克强9月14 日主持召开国务院常务会议, 部署加快推进"互联网+政务服 务",以深化政府自身改革更大 程度利企便民;决定大力发展 装配式建筑,推动产业结构调

会议指出,加快推进"互 联网+政务服务",是深化简政 放权、放管结合、优化服务改 革的关键之举, 有利于提高政 府效率和透明度,降低制度性 交易成本,变"群众跑腿"为 "信息跑路"、变"企业四处找" 为"部门协同办"。一要优化再 造服务流程。各地区、各部门 要加快政务服务事项电子化和 网络化,推动智慧城市建设。 凡能实现网上办理的事项, 不得要求群众必须到现场办 理;能通过网络共享的材料, 不得要求群众重复提交;能通 过网络核验的信息,不得要求 其他单位重复提供。对与企业 注册登记、生产经营、资质认 定、商标专利等,以及与居民 教育医疗、户籍户政、社保等 密切相关的服务事项,都要推 行网上受理、办理、反馈, "应上尽上、全程在 线"。二要优化再造服务平 台。依托政府门户网站,整 合政务信息和服务平台,推进 实体政务大厅与网上服务平台

融合,推动服务事项跨地区远 程办理、跨层级联动办理、跨 部门协同办理,做到"单点登录、全网通办"。乡镇(街道) 和村(社区)等基层服务网点 要利用共享的网上服务资源, 发挥社会力量作用,重点围绕 劳动就业、社保救助、扶贫脱 贫等领域, 开展上门办理、免 费代办等便民服务。三要打通 数据壁垒,促进各部门、各层 级、各业务系统互联互通。国 务院各部门要尽快向各省(区、 市) 网上政务服务平台开放实 时数据接口,力争到2017年底 前,各省级政府、国务院有关 部门建成面向公众、开放共享 的一体化网上政务服务平台; 2020年底前,建成覆盖全国、 一网办理的"互联网+政务服 务"体系。四要加强系统和信 息安全防护能力,加大对涉 及商业秘密、个人隐私等重 要数据保护力度。五要加快 清理不适应"互联网+政务服 务"的各种规定,建立健全电 子证照、电子公文、电子签章 等标准规范,统一身份认证体 系。依托信息技术和制度创 新,提高政府感知群众期盼、 回应社会关切、服务公众需

会议认为,按照推进供给 侧结构性改革和新型城镇化发

展的要求,大力发展钢结构、混 凝土等装配式建筑, 具有发展节 能环保新产业、提高建筑安全水 平、推动化解过剩产能等一举多 得之效。会议决定,以京津冀、 长三角、珠三角城市群和常住人 口超过 300 万的其他城市为重 点,加快提高装配式建筑占新建 建筑面积的比例。为此,一要适 应市场需求,完善装配式建筑标 准规范,推进集成化设计、工业 化生产、装配化施工、一体化装 修,支持部品部件生产企业完善 品种和规格,引导企业研发适用 技术、设备和机具,提高装配式 建材应用比例,促进建造方式现 代化。二要健全与装配式建筑相 适应的发包承包、施工许可、工 程造价、竣工验收等制度,实现 工程设计、部品部件生产、施工 及采购统一管理和深度融合。强 化全过程监管,确保工程质量安 全。三要加大人才培养力度, 将发展装配式建筑列入城市规 划建设考核指标,鼓励各地结 合实际出台规划审批、基础设 施配套、财政税收等支持政策, 在供地方案中明确发展装配式建 筑的比例要求。用适用、经济、 安全、绿色、美观的装配式建筑 服务发展方式转变、提升群众生

会议还研究了其他事项。

据中国政府网

城市停车场规划建设及用地新政出台

鼓励超配建停车场

住建部、国土部近日出台城 市停车场规划建设及用地新政, 要求强化城市停车设施专项规划

住建部、国土部近日印发 《关于进一步完善城市停车场规 划建设和用地政策的通知》。通 知要求,城市依据土地利用总体 规划、城市总体规划和城市综合 交通体系规划,编制停车设施专 项规划。

通知要求,要分层规划停车 设施, 充分结合城市地下空间规 划,利用地下空间分层规划停车 设施, 在城市道路、广场、学校 操场、公园绿地以及公交场站、 垃圾站等公共设施地下布局公共 停车场,以促进城市建设用地复 合利用。

通知明确, 停车场用地供应 应当纳入国有建设用地供应计 划;明确以出让等有偿方式供地 的,可按地表出让建设用地使用 权价格的一定比例确定出让底 价;鼓励增建公共停车场,鼓励 盘活存量用地用于停车场建设。

在规范用地管理方面,通知 明确,停车场用地以出让方式供 应的, 年限最高不超过50年; 工业、商住用地中配建的停车 场, 用地出让最高期限不得超过 50年;以租赁方式供应的,租



赁年限在合同中约定,最长不 得超过同类用途土地出让最高

为解决停车场建设吸引社 会资本难的问题,通知从多方 面给出了具体政策:鼓励停车 产业化,在不改变用地性质、 不减少停车泊位的前提下允许 配建不超过 20%的附属商业面 积;鼓励超配建停车场,新建 建筑超过停车配建标准建设停 车场以及随新建项目同步建设 并向社会开放的公共停车场, 可给予一定的容积率奖励,并 对超过停车配建标准建设地下公 共停车场,超配部分可不计收土

通知明确简化停车场建设规 划审批, 明确停车场权利人可 以依法向停车场所在地的不动 产登记机构申请办理不动产登记 手续

据了解, 住建部下一步将研 究出台相关政策,鼓励路内停车 泊位和政府投资建设的公共停车 场实行特许经营,以进一步促进 城市停车行业健康发展。

据新华社

复旦教授李辉及其研究团队发现,近半中 国男性祖宗锁定3个谱系,其中

1/5 中国男人 可能来自湖南

近日, 沉积 28 年的白银连环杀人案终于告破, 据警 方通报,他们通过 Y-DNA 染色体检测技术,初步确定 了犯罪嫌疑人,随后经过指纹比对和进一步的 DNA 比 对,最终确定了杀人凶手。

Y-DNA 染色体检测技术立下大功,一时吸引无数 普通民众的关注。事实上,这项技术已经出现了30多 年,几年前,复旦大学生命科学学院人类学系教授李辉 带领他的团队,就是利用这项技术进行了一项曹操后人

Y染色体检测为何会有如此大的功能?

李辉描述道,因为 Y 染色体为男性所独有,在单系 遗传物质中, 男性同时拥有 Y 染色体 DNA 和线粒体 DNA,女性则只有线粒体 DNA,所以 Y 染色体是一个家 族父传子子传孙、继而能够世代相传的"传家宝",这一 特性只有 Y 染色体有;同时,Y 染色体在遗传的过程中 也会产生突变,同一个家族男性相隔的年代越久他们所 携带Y染色体积累的差异就越多。

1/5 中国男人来自湖南?

李辉和合作团队在研究中发现,中国有接近一半的 男人来自3个谱系,这3个谱系的扩张时间非常早,速

这3个谱系中,目前后代最多的是第一个男性始 祖,中国男人约有五分之一都是他的后代,他大概生活 距今约 6800 年前的时代, 他在较短的时间内有了很多 孩子,其中儿子很多,数量或许达上百个,随后,他的后 代又在很短的几代里迅速繁衍至上万人,"所以这个人 不可能是普通农民,应该是一个帝王级的人物。"

考古发现, 中国最早的城市湖南常德城头山古城, 初建的年代就在约6800年前。李辉判断,这个男人很可 能就是城头山古城的首领,否则无法解释缘何子嗣众多 又能迅速繁衍开来。

沪近 1/4 人同一祖宗

李辉实验室的每个人都会检测自己的 DNA 数据, 比如,李辉就从他的Y染色体上看到,虽然自己是土生 土长的上海人,但基因却告诉他,他是一个纯正的北方 汉子,基因来自北方族群,他是第二个男性始祖的后代, 他的 Y 染色体是 O3 型的,而上海近 1/4 的男人是 O1 型,为第四个男人的后代。Y染色体为 O1 型的男性,最 早生活在北部湾沿岸,海南以西那部分。

李辉说,O1 型染色体的发现能追溯到两万多年前, 到了8000年前,这些男人开始到了浙江、上海一 据《广州日报》

民航局发安全警示:

机上禁止使用托运 三星 Note7

据民航局网站消息,为保障航空运输安全,9月 14日,民航局发出安全警示,提醒旅客不得在飞机上 使用三星 Note7 或为其充电,不要将三星 Note7 放入 托运行李中托运,不允许将三星 Note7 作为货物运输。

民航局要求各航空公司应尽快通过官方网站等渠 道,提醒旅客携带三星 Note7 乘机可能带来的风险, 告知旅客不得在飞机上使用三星 Note7 或为其充电; 建议旅客不要将三星 Note7 放入托运行李中托运。各 航空公司可根据实际情况制定更为严格的运输措施并 告知旅客, 各机场公司要配合航空公司做好航站楼内 的宣传告知等工作。

民航局明确要求,依据《民用航空危险品运输管 理规定》及国际民航组织《危险物品安全航空运输技 术细则》中关于禁止运输由制造商查明的在安全方面 存在缺陷的锂电池的要求,各航空公司不得运输三星 公司召回的 Note7 手机或其使用的锂电池。而针对作 为货物运输的非召回的 Note7 手机及其使用的锂电池, 各航空公司应对其航空运输的风险进行评估, 并采取 切实措施确保航空运输安全。

9月2日,因手机锂电池存在缺陷、容易起火燃 三星公司宣布召回 Note7 手机。近日,美国、加 拿大等多国民航主管部门均发出安全警示, 提醒航空 公司、旅客以及机组携带三星 Note7 乘机可能带来的 安全风险。在国内,海航、首都航空等航空公司也已 明确禁止旅客携带三星 Note7 乘机。

据新华网